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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 07 DE DEZEMBRO DE 2015.

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da oitava sessão extraordinária do dia 06 de dezembro de 2015. Foi recebido convite para a 2° Conferência Nacional de ATER. Foi recebido Requerimento n°022/2015 do vereador Paulo Fernando Silveira da Silva em nome de todos os demais vereadores também. Foi recebido Projeto de Lei n°044/2015 que “Estima a receita e fixa despesa do município de Sentinela do Sul para o exercício financeiro de 2016”. 
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou da palavra
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos e iniciou falando que ao entrar em Sentinela, teve uma grande satisfação, um pedido que seria realizado na sessão, teve inicio de realização, o calçamento em frente a fruteira começou a ser arrumado, e que era uma vergonha, pois a tempo vinha sendo pedido o concerto deste calçamento, e que este problema vem de meses, no qual os moradores não conseguem nem entrar com um veiculo em seu pátio por estar caído o calçamento, o vereador JOÃO BATISTA pediu a palavra e disse que também fez vários pedidos para o Luis Antonio Salamoni que é o novo secretário, e aproveitou para o agradecer pelos trabalhos que ele vem executando, e que talvez tenha sido a boa vontade dele que se iniciou o concerto neste calçamento, o vereador Dilvane concordou e salientou que o secretario continuasse com essa força até o fim, o vereador PAULO FERNANDO pediu a palavra e disse que também falou com o secretário sobre o calçamento do loteamento e ele disse que assim que der ele já vai começar a mexer, o vereador também falou da limpeza que esta sendo feita na ERS para diminuir os acidentes, e que acha que essa limpeza deveria ser feita pelo DAER, o vereador NILSON pediu a palavra e falou que todo secretário tem que ser candidato, que ai ele vai fazer para ele e para o povo, o vereador DILVANE complementou dizendo que achava que era para ouvir as cobranças, e que acha que toda pessoa que pegar em uma função, tem que exercer, e ter conhecimento para exercer o que esta comandando, e que esta gostando do trabalho do Leco, o vereador NILSON complementou dizendo que não se pode esquecer do trabalho que o Matheus realizou, e que não sabe se o Leco esta só no período de férias do Matheus, e que o Matheus fez um bom trabalho, e que onde um trabalhar e o outro não, ai não vai, o vereador DILVANE concordou e disse que “um andorinha só não faz verão” o vereador JONES, pediu a palavra e ressaltou que as atitudes tem que partir do secretário, que eles estão ali para exercer um trabalho, e não consultar o prefeito sobre quais atividades eles vão exercer, e que quando foi secretário do meio ambiente, foi o primeiro a interceder na questão da limpeza da ERS, onde contava com 4 funcionários, e que além, da limpeza do perímetro urbano, foi realizado limpeza até a BR 116, periodicamente, e não de 3 em 3 anos como ocorreu, e que o ex-prefeito o expos em uma reunião, citando que ele era o único secretário que não o consultava para realizar as atividades, mas que o prefeito via as atividades serem feitas, e que essa vontade precisa partir de cada um, daquele que tem o poder de modificar a vida das pessoas, e acrescentou que possivelmente o secretário Leco, esteja tomando uma atitude própria, dele, para resolver estas questões, o vereador PAULO FERNANDO, disse que acha que ele esta fazendo esta limpeza pois há muitas pessoas que estão fazendo caminhadas na ERS e fazendo essa limpeza da até mais segurança para as pessoas, o vereador Dilvane encerrou dando boa noite a todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: DECLINOU A PALAVRA

Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão ordinária do dia 14 de dezembro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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